

坚守初心使命 忠诚履职担当

梨树县工信局开展庆祝中国共产党成立101周年系列活动

民生头条

本报讯(全媒体记者 高鸿 通讯员 王晓明)为教育引导党员干部继承和发扬党的优良传统,激发爱国情怀,近日,梨树县工信局开展特色鲜明、丰富多彩的庆祝中国共产党成立101周年系列活动。

活动中,县工信局全体在职党员重温入党誓词,牢记入党初心。在铮铮誓言中,使全体党员的思想得到一次洗礼和升华,进一步坚定了为共产主义事业奋斗终身的理想信念。

“七一,我想对党说”主题活动。县工信局通过拍摄微视频的方式,用一句句铿锵有力的承诺,一声声发自肺腑的祝福,抒发党员干部对党的忠诚和热爱,展现了他们为梨树乡村振兴贡献热血和青春的情怀。

开展红色党性教育。县工信局组织全体党员干部赴四平保卫战东北民主联军指挥部旧址和梨树县百万亩全国绿色食品原料(玉米)标准化生产基地开展党性教育,激励广大党员干部不忘初心,勇担使命,敢于争先,用行动诠释对党的忠诚。参观中,讲解员详细讲解了四平保卫战的激烈战斗过程,看到那些残破的烈士遗物,让党员干部真切体会到如今幸福生活来之不易,更加珍惜新时代的美好生活在。激励广大党员干部传承和发扬党的优良传统,在平凡的



工作岗位上做出出色的业绩,用实际行动回报党的培养和组织的信任。参观梨树县百万亩全国绿色食品原料(玉米)标准化生产基地,让党员干部对以“梨树模式”为核心的农业种植、农业生产有了客观全面的了解和认识,更加坚定了对梨树绿色食品产业发展和促进农业增效农民增收的信心。

宣讲法治思想。为进一步拉近老党员与党组织的距离,让老党员了解国家大政方针和全县各项事业发展进程,县工信局宣讲员深入浅出地向老党员们宣讲习近平法治思想,让老党员提升学法、懂法、用法、护法的本领,用法律的武器维护自身合法权益,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,更加体会到社会的公平正义。

颁发“光荣在党50年”纪念章。工信局组织召开“老党员话七一”座谈会,为党龄达到50年且一贯表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章,增强老党员的荣誉感、归属感、使命感,与老党员一同回顾了中国共产党

的发展历程和个人成长轨迹。与会老党员纷纷表示,自己虽然不在工作崗位上,但仍要积极支持党组织工作,发挥老党员余热,用实际行动支持工信各项事业。

开展“心连心”慰问活动。县工信局机关党员干部走进富强街道树文社区慰问困难老党员,详细了解他们的生活和身体状况,感谢老党员为家乡发展作出的贡献,向他们送去慰问品和节日的祝福。希望老党员发挥优良传统,参与和支持社区各项工作,多为社区的发

展出谋划策,多提宝贵意见,继续发光发热。走访中,热切关心包保社区老党员的生活起居,帮助解决存在的实际困难,让他们感受到党和政府的关怀和温暖。同时,号召工信局党员干部汲取老党员的榜样力量,进一步坚定信念,砥砺奋进,为全县工信事业发展贡献力量。

通过系列活动,进一步坚定了党员干部的理想信念。大家纷纷表示,将在各自岗位上高举党的伟大旗帜,坚守初心使命,忠诚履职担当,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



为庆祝中国共产党成立101周年,日前,市红十字海上虎志愿服务分队开展主题党日活动,大家到四平战役纪念馆参观,并重温入党誓词,听专题党课,增强了党员为人民服务的责任感和使命感。

全媒体记者 刘莉 摄

营造良好营商环境 护航民营企业发展

铁西区举办法企面对面座谈会

本报讯(全媒体记者 刘莉 通讯员 周红娜)为充分发挥“公安+法院+司法+工商联”联勤协作优势,优化司法资源配置,营造良好法治营商环境,为铁西民营企业在高质量发展快车道上行稳致远保驾护航,近日,铁西区在“统战之家·华宇幸福汇”举办“共建快速联动协作机制 护航民营经济高质量发展”暨法企面对面企业家座谈会。

会上,铁西公安分局、铁西法院、铁西区司法局、铁西区工商联共同签署了《关于共建“公安+法院+司法+工商联”服务民营经济高质量发展快速联动协

作机制的实施意见》,区工商联与平商联合会签订了快速联动协作机制。这标志着铁西区开启公安、法院、司法、工商联、商会服务民营经济健康发展职能协作的新序幕,也是多方更深层次、更广领域合作的新起点。

根据《实施意见》,铁西公安分局、铁西法院、铁西区司法局、铁西区工商联明确了各自主要任务,并将在日常沟通联络、情况通报、“基本推进执行难”工作、多元纠纷解决、协同调研宣传、矛盾纠纷调解、民企员工法律援助、定期“法进民营企业”、联系服务民企常态化

等方面深化合作,共同服务企业发展。

座谈会上,与会企业代表在观看企业涉法涉诉现场视频,听取法院、司法局领导分别讲解新形势下企业涉法涉诉问题政策、法规和程序后,围绕目前企业自身发展中面临的涉法涉诉困惑、问题和瓶颈,提问咨询、直抒胸臆,畅所欲言,各位律师、法官们给予了非常精准、专业、权威的指导解答。大家均表示,快速联动协作机制的建立,充分体现了铁西区对民营企业的重视和对民营企业家的关心,展现了铁西区对促进区域经济社会高质量发展的责任和担当,增强了企业对未来发展的信心和决心。

下一步,铁西区将牢固树立“法治就是最好的营商环境”这一理念,牢牢扭住“两个健康”这一关键,多方各尽其责、通力协作,共同推进快速联动协作机制的实施,把铁西法企服务新模式持续推进、深入、务实地推进下去,常态化、长效化发挥出应有作用,公正、有效地解决企业发展过程中的司法诉求,形成铁西服务企业发展的良性循环,共同携手为铁西民营企业发展提供更加坚强的司法保障。

街谈巷议

近日,甘肃省博物馆推出的“马踏飞燕”玩偶凭借“丑萌”的造型火了。据光明日报报道,玩偶上架不到半个月,线上线下订单合计过万,库存已经售罄。

这些优秀的文创产品,虽然以和

为文物形象生活化点赞

反复出现的“马踏飞燕”,如今以活泼欢快的喜庆外形刷屏。下面的鸟被踩得撇嘴翻白眼,而上面绿色的马则笑开了花。瞧着这两个没心没肺的憨憨马与愤怒小鸟萌萌的样子,真有治愈的效果。

近段时间,优秀的文创产品迭出。近日走红的还有三星堆博物馆川蜀麻将摆件,四个青铜小人围坐一桌打麻将,让人捧腹。

这些优秀的文创产品,虽然以和

传统审美理念相背离的滑稽形象出

现,但它们却非常可爱、很受欢迎。从这个意义上说,丑萌、接地气,同样也可以是文创的魅力,它们因此成了人们面对焦虑时的解压方式,成了寻找共鸣的情感出口,成了人们彰显个性的表现。

意义不仅于此。正如甘肃博物馆的相关设计人士介绍,他们的设计初衷是用可爱俏皮的形象让文创产品走进老百姓的生活当中。

传统文化更多的是庄重严肃,但

诵读红色经典 坚定理想信念

市司法局举办庆“七一”主题党日活动

本报讯(通讯员 张宁)为热烈庆祝中国共产党成立101周年,教育引导广大党员干部在回顾党的光辉历史中汲取前进动力,7月1日,市司法局举办了庆“七一”红色经典诵读会活动。

活动中,各支代表队声情并茂地朗诵了《赞党颂》《携手共进 谱写最美华章》《七月的天空》《厉害了我的国》《新时代的法治梦》等红色经典篇目,用朗诵传递激情,用声音传递力量,将现场观众带入时间的齿轮,重温过去的峥嵘岁月。参加活动的全体人员再一次感受到建党

开展应急演练 筑牢安全防线



本报讯(通讯员 褚国文 郑美玲)针对2022年复杂、严峻的防汛形势,为了提高公路养护工作应对突发事件的应急预案指挥决策、抢险调度能力,积累实战经验,保证公路在危急情况下的安全畅通。

6月29日,市交通运输综合服务中心在京抚线仙马泉桥组织桥梁锥坡水毁抢修应急演练,本次出动了挖掘机3台,应急抢险队员20余人,使用了沙袋200余袋,木桩40余根,处理了浆砌锥坡7立方米水毁。通过桥梁应急演练,全面检验了公路养护部门处置公路桥梁水毁应急抢险的能力,起到了水毁应急抢修目的,做到了检验预案、锻炼队伍,磨合机制,强化能力的目的,体现了组织有序、保障有力、平时服务、急时应急、战时应战的水平,对全市公路应急抢险抗灾工作的开展起到了积极的推动作用。

6月30日,市交通运输综合服务中心在集阿线开展了模拟山体滑坡,影响行车安全突发事件的应急演练。事件发生后,市交通运输综合服务中心根据市普通干线公路突发事件应急预案要求,迅速调集抢险队伍赶赴现场,立即启动应急响应,开展应急处置工作。各组抢险人员分工明确、配合密切,确保了整个应急演练工作的有序开展。演练过程持续了近2个小时,共计出动各类车辆20台(辆),应急抢险人员50余人,将路面滑落的土方装运清除,恢复了公路畅通。这次活动不仅是一场演练,更是对四平普通干线公路抢险应急能力的一种提升,为今后的各类重大突发事件应急处置打下了坚实基础。



乳腺癌有哪些认识误区

在中国,乳腺癌亦为女性最常见的恶性肿瘤,每年新发病例数约为41.6万,占全球病例数的18.4%。

误区一: 乳房按摩有助于消除肿块

许多因“乳房肿块”到医院就诊的患者中,不少是在自家按摩乳房时摸到,或是在美容院等场所进行按摩理疗过程中发现的。有人认为推拿按摩可以“消肿散瘀”,通过按摩可以消除乳房肿物。

事实上,乳腺癌等恶性肿瘤,生长速度较快,通过按摩不仅不能使它缩小,一些不恰当的手法按摩反而会促进肿瘤生长,加速恶性肿瘤的局部浸润、淋巴结转移。因此,一旦发现乳房肿块且性质不明时,请先到医院专科就诊。

误区二: 偏方可治疗乳腺癌

乳腺癌一旦被诊断,很多患者和患者家属都受到比较大的心理冲击,甚至开始寻求偏方。其中不乏高级知识分子心甘情愿地受骗。这些偏方没有患者人群样本的真正的验证数据,根本不能作为科学、可信赖、可推荐的方法。

乳腺癌患者需要专业的乳腺科医生制定专业的方法。患者的治疗依从性也很重要,不要今天这样治疗、明天更换另外一个方案。要找到自己信赖的正规治疗机构的医生,按照

规范的治疗方案来进行用药。如果偏方有用,那为什么偏方没有被选为常规治疗手段?治疗不及时,不仅会延误治疗,导致病情迅速发展,最终会危及生命。

误区三: 复发转移不能治?

激素受体阳性乳腺癌是最常见的乳腺癌类型。这类乳腺癌的生长离不开雌激素,内分泌治疗是激素受体阳性乳腺癌患者重要的治疗方法。手术根治后,通过药物抑制体内雌激素的活性,就能很好地抑制癌症生长。通过内分泌治疗,能使这部分患者得到相当长期的生存,同时,得到更好的生活质量。但还会有部分乳腺癌经过治疗后可能再次走向复发转移,不少患者非常悲观,认为治疗已经无任何意义。其实对于复发转移的乳腺癌患者,还是有治疗选择的,比如内分泌治疗、放疗、化疗、靶向治疗、免疫治疗等手段综合应用。通过科学的治疗仍可以延长患者的生命,提高生活质量。

总的来说,确诊乳腺癌后,请不要轻易相信偏方、祖传秘方,或惧怕手术,害怕放疗和化疗,应仔细听医生的讲解,了解治疗的目的是治愈还是延长寿命,并根据自身的肿瘤位置和转移情况,选择最佳的治疗方案,才能最大限度提高治愈率。

(来源:科普中国)